PURELL® E3 Rated Sanitizing Products

Simplify hand hygiene compliance

Available in:

FOAM • GEL • WIPES



GOJO® Hygiene Management System

PURELL E3 Rated Sanitizers are part of a comprehensive program that supports effective and compliant hand hygiene. The program includes products that meet federal guidelines and help reduce risk. It's a simple, hassle-free system complete with compliance building tools that are easy to implement.

- Effective and compliant products for use in all areas of your facility
- Durable dispensing systems that result in less time, cost and waste
- Training Program complete with a language neutral training video, trainer's guide and explanations of why, when and how to use the program



No-rinse hand sanitizer for use between handwashes.

- PURELL is America's #1 instant hand sanitizer. 1 It's the brand people know and trust.
- Germicidally equivalent to the 50 ppm chlorine equivalency standard for sanitizer status
- Effective against common spoilage and foodborne pathogens
- Meets guidelines for use in food processing facilities and listed with NSF International
- Dermatologist tested; non-irritating
- Kosher Certified



For complete product and program information, call GOJO now at **1-800-321-9647**, or visit **foodprocessing.GOJO.com**.



PURELL® E3 Rated **Sanitizing Products**

Simplify hand hygiene compliance.

Order Information













9011-12 9010-06



9031-06

Description	Size	Case Pack	Order No.	Use With	Delivery System
Foam					
PURELL E3 Rated Instant Hand Sanitizer Foam Refill	1200 mL	2	5393-02	2720-12	TFX [™] Recommended for dry area placement.
PURELL E3 Rated Instant Hand Sanitizer Foam Refill	1250 mL	3	5193-03	5120-06	FMX™
Gel					
PURELL E3 Rated Instant Hand Sanitizer Refill	1000 mL	8	2163-08	2120-06	NXT®

Dispenser Label	Case Pack	Order No.
PURELL E3 Rated Instant Hand Sanitizer Dispenser Label Dispenser labels must be ordered separately. Shown on dispensers above.	As Desired	2121-640

Description	Size	Case Pack	Order No.	Use With	Delivery System
Wipes					
PURELL Sanitizing Wipes	35 ct	12	9011-12	6001-06	Bracket
	175 ct	6	9010-06	9014-01	Bracket
	1200 ct	1	9117-01	_	Bucket
	1200 ct	2	9118-02	9019-01	Wall-mounted Dispenser
PURELL Alcohol Formulation Sanitizing Wipes	80 ct	12	9030-12	6001-06	Bracket
	175 ct	6	9031-06	9014-01	Bracket

NSF "E" Category Code Summary

Good Manufacturing Practices dictate that these products are to be located a sufficient distance from the processing line and placed in satisfactory dispensers to preclude accidental food product contamination.



E1 Handwashing Products

- Approved for use throughout the plant
- Hands need not be washed prior to using After use, hands must be thoroughly rinsed with potable water
- Use with PURELL E3 Rated Instant Hand Sanitizer prior to handling food



E2 One-step Handwashing and Sanitizing Products

- Approved for use throughout the plant
- Approved for hand/food contact after handwashing
- Hands need not be washed prior to using
- After use, hands must be thoroughly rinsed with potable water



E3 Hand Sanitizing Products

- Approved for use throughout the plant
- Approved for hand/food contact after handwashing Hands must be washed and thoroughly rinsed prior to using
- Hands need not be rinsed with potable water following use
- For use in combination with GOJO E2 Foam Handwash



www.GOJO.com

1. PURELL is the largest-selling instant hand sanitizer brand in food, drug and mass merchandise retailers according to Information Resources Intl.

GOJO Industries, Inc. One GOJO Plaza, Suite 500 P.O. Box 991 Akron, OH 44309-0991 Tel: 1-330-255-6000 Toll-free: 1-800-321-9647 Fax: 1-800-FAX-GOJO

GOJO Industries - Europe, Ltd.* Units 5 & 6 Stratus Park Brinklow Milton Keynes MK10 ODE UK

Fax: +44 (0) 1908 588445

Fax: +33 (0)3 20 48 28 71 Tel: +44 (0) 1908 588444

GOJO France SARL* GOJO América Latina, Ltda.* 90 rue de Paris Av. Nossa Sra. do Bom Sucesso, 3344 59800 LILLE Condomínio Industrial Turn Key Módulo 1 Tél: +33 (0)3 20 30 33 38 Pindamonhangaba - SP - Brasil

CEP: 12.420-010 Tel/Fax: +55 12 3644 2600 GOJO Japan, Inc.* Takasago Building 3rd Floor 1-3-1, Uchikanda Chiyoda-ku, Tokyo 101-0047 Tel: +81-3-5280-4807 Fax: +81-3-5280-4843